

AMENDMENT FORM

Suggestion for amendment of Article : 32 bis

By Mr : Gianfranco FINI

Status : - Member

1. Le leggi ~~europée~~ e le leggi quadro ~~europée~~ adottate secondo la procedura legislativa sono firmate dal presidente del Parlamento europeo e dal presidente del Consiglio. Negli altri casi esse sono firmate dal presidente del Consiglio. Le leggi ~~dell'Unione europea~~ e le leggi quadro ~~dell'Unione europea~~ sono pubblicate nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea ed entrano in vigore alla data da esse stabilita oppure, in mancanza di data, il ventesimo giorno successivo alla loro pubblicazione.

2. I regolamenti ~~europei~~ della Commissione, del Consiglio e le decisioni ~~europée~~ che non indicano i destinatari o che sono rivolte a tutti gli Stati membri sono pubblicati nella Gazzetta ufficiale dell'Unione europea ed entrano in vigore alla data da essi stabilita oppure, in mancanza di data, il ventesimo giorno successivo alla loro pubblicazione.

3. Le altre decisioni sono notificate ai loro destinatari e hanno efficacia in virtù di tale notificazione.

Explanation (if any) :